

佛子矿

FO ZI KUANG YE



广西佛子矿业有限公司(主办)

报名题字:赵石德

内部资料 免费交流

总编辑:黄希文

副总编辑:杨守涛

责任编辑:甘石超

何木兰 邓瑞瑞 吕岳阳 杨丽贞

广西内部准印证编号:2006425

2012年 第10期

10月15日出版

星期一

总第62期

颂廉政之举 扬清廉之风

公司举办演讲比赛推进廉洁文化建设

本报讯 9月24日下午,公司举办了“扬清廉之风”廉洁文化演讲比赛。梧州市国资委纪委书记黎丽红、原梧州日报社新闻研究室主任李莉、公司总经理黄汉波、党委书记黄希文、纪委书记杨守涛等公司领导担任评委并为获奖选手颁奖。

2012年,公司紧紧围绕“读书思廉、文艺颂廉、典型思廉、警示促廉”四大主题大力推进廉洁文化建设。公司纪委6月份精心组织了“扬清廉之风”演讲比赛,活动历时4个月,旨在展示公司新时期廉洁文化建设的成果,引导广大党员、干部讲党性、重品行、做表率,教育员工廉荣贪耻、诚实守信,在公司树立倡廉、崇廉、尊廉和清廉的良好风尚。

比赛中,公司6个党支部选拔出来的12名选手饱含激情、仪表端庄,他们结合自身工作实际的亲身经历和感受,用一个个鲜活的事例,展示了公司各条战线上涌现出来的先进典型,从不同的角度畅谈对反腐倡廉工作的看法。选手富有感染力的演讲博得阵阵掌声,使现场近200名干部接受了一次生动而深刻的廉洁教育。经过现场评定,最终冶炼公司党支部的陈玉洁荣获一等奖,邓飞、王平和杨振光获得二等奖,欧燕华、杨晓骅、邓瑞瑞、刘玉婷、杨静连、梁明艳、尹芳、陈燕萍八名选手获得三等奖,古益矿党支部获得优秀组织奖。(杨晓骅 吴泽林)

总经理书记登台宣讲企业文化核心理念

站高角度认识理解企业文化 解读难点疑点热点问题

本报讯 10月9日上午,佛子矿业有限公司企业文化培训班在佛子大酒店正式开班,公司总经理、党委书记带头登台宣讲企业文化核心理念,公司中层管理人员与宣传员80多人参加了培训。

据了解,公司企业文化宣贯推广工作从今年5月底开始至今已近4个月,从发放《企业文化手册》、出台企业文化宣贯发展纲要到如今各科室、党支部开展学习活动,企业文化的宣贯推广工作正如火如荼地开展中。但也有很多员工反映,企业文化中的一些观点很生硬、很抽象,自己难以理解。针对这种情况,公司企业文化领

导小组决定开展宣讲活动,由公司总经理、公司党委书记和公司企业文化内训师对中层领导、宣传员首先进行宣贯培训,提高管理人员对企业文化宣贯方法以及企业文化内涵的认识。

培训课上,公司总经理黄汉波强调,要紧密围绕集团公司的要求,从传承历史、开创未来的高度去认识企业文化建设的重要性;要按照企业文化导向,进一步完善丰富激励机制;各级管理人员要认真参与培训,提高认识,做企业文化的倡导者和示范者;要持之以恒,常抓不懈,持续改进,不断提升,使企业文化根植于员工

的思想并不断传承下去,成为企业的灵魂和精神支柱。

针对基层如何进行企业文化宣贯和员工如何理解企业文化这两大难点,公司党委书记黄希文以公司的发展为例,深入剖析了企业文化核心价值观——“诚信负责 勤奋务实 开放进取 合作共赢”对企业发展的意义。企业文化内训师邓瑞瑞围绕《长者的恩赐》、《神甫对上帝的责问》、“范萍事件”与海尔文化的推进”等案例与学员共同分析了员工认知认同企业文化对个人与公司发展的意义。企业文化内

训师何木兰则以当前公司企业文化宣贯存在的普遍问题、员工对企业文化的认识误区、企业文化宣贯的基本原则、宣贯的途径与方式等进行授课,让中层管理人员准确把握企业文化宣贯过程中存在的问题,找准原因,对症下药,有的放矢,提高宣贯水平。

此次培训,使中层管理人员对企业文化的理解有了统一的认识,也丰富了企业文化宣贯工作的方法。下一步,公司将由中层管理人员在基层对全体员工开展新一轮的宣讲工作,帮助员工理解我们的企业文化。(邓瑞瑞)

梧州市常务副市长李新元到冶炼公司检查“双节”安全生产工作 确保一线单位安全生产

本报讯 9月26日,梧州市委常委、常务副市长李新元带领环保、安监、消防等部门负责人在苍梧县委副书记李长翠及相关部门领导的陪同下,深入冶炼公司检查“双节”安全生产工作。

李新元先后到冶炼公司的电解车间、硫酸车间、渣厂以及制氧站等处巡视,认真听取公司安全、环保、消防等方面的安全措施汇报,以及

安全设施配备和运行情况的汇报。李新元要求冶炼公司一定要高度重视“双节”安全生产工作,做好节前的安全检查,加大节日期间安全检查和安全管理,切实把各项安全措施落到实处。李副市长还叮嘱市环保、安监、消防等部门要积极配合公司抓好安全监管工作,务必确保国庆、中秋期间一线单位安全生产。(贺琼图/文)



梧州市委常委、常务副市长李新元(右五)一行到冶炼厂检查安全生产工作

自治区国资委副主任潘世庆到冶炼公司调研明确提出 做大做强冶炼公司是必然选择

本报讯 10月12日,自治区国资委副主任潘世庆在广西有色集团副总经理黄瀚影的陪同下,深入冶炼公司,就企业做大做强、发挥循环经济作用进行了调研指导。

在实地察看了冶炼公司电解铅、硫酸以及白银等产品的生产运营情况后,并听取了佛子矿业有限公司总经理黄汉波的工作汇报后,潘世庆副主任对公司生产经营取得的成绩给予了肯定,并就进一步做强做

大、发挥好循环经济作用提出了明确要求。潘世庆副主任指出,冶炼公司作为自治区创新型科技企业,做大做强公司是必然选择,要坚持技术创新和提升改造,提高资源的利用率,进一步提高有色金属综合回收生产能力,实现健康发展。潘世庆副主任还强调要高度重视人才的培养,增强发展实力,提高企业竞争能力。(贺琼图/文)



自治区国资委副主任潘世庆(左)在冶炼公司电解车间指导工作

古益矿门禁综合大楼正式启用

员工凭指纹进出井

有效监控井下人员安全作业

本报讯 10月5日,古益矿组织各班组、办公室人员将本组班的办公用品搬进了新落成的门禁综合大楼,古益矿门禁综合大楼正式启用。

古益矿门禁综合大楼由公司投资建设,于2011年4月开始动工,历时一年半,总建筑面积约2300平方米。门禁系统将对每位出入井人员进行严格的监督,每位员工都将凭着自

己的指纹进出井,对入井和出井的员工有效地进行管理。同时还将通过门禁班室的视频监控系统和人员定位系统,及时监督了解井下员工的作业情况,进一步完善矿山的安全生产工作。此外,门禁综合大楼还兼具办公功能,投入使用后,将进一步改善古益矿的办公环境。(唐廷杰图/文)



古益矿门禁综合大楼

广西佛子矿业有限公司网站: <http://www.foziky.com>

公司举办2012年度消防安全知识培训班

本报讯 10月10日下午,公司举办2012年度消防安全知识培训班,华锡集团公司保卫管理部经理田柏双、消防内保科长韦进行为冶炼公司190多名干部及员工讲授消防安全知识技能。

在培训班上,员工观看了全国近年重特大火灾事故案例,从中吸取火灾事故教训,为加强单位内部消防安全管理,完善消防设施,杜

绝火灾隐患积累了宝贵经验。田经理和韦科长先后讲解了消防常识、消防安全管理、火灾预防以及自救逃生等方面消防知识,并针对煤气站、氧气站、烟化炉和综合回收等重点防火车间,结合实际进行消防安全教育培训。全体参训人员还现场练习了手提式干粉灭火器和消防水袋的使用方法。(贺琼)

紧锣密鼓编制《采掘计划》

本报讯 近日,公司生产技术科正在紧锣密鼓地编制《2013年采掘计划》。

每年9月份至12月份是生产技术科最为忙碌的时候,一方面要做好大量的井下测量数据、地质编录数据工作,另一方面还要负责编制整个公司下一年的《采掘计划》,平衡各项生产指标,以利于有计划地开展矿石开采、掘进等工作,更好地指导公司来年的生产经营。工

作人员把白天搜集到的测量数据和地质编录数据,认真整理好并且传输到电脑上,绘制成三级矿量表、地质储量表、回采矿量表等图表,同时还要绘制好每一条矿体、每一条巷道以及每一个采场等图纸。

据悉,《2013年采掘计划》初稿经公司领导审核后,将于2012年11月20日上报华锡集团审核,最后才能定稿印刷。(梁明艳)

“国家级绿色矿山”试点单位落户佛子矿

本报讯 近日,广西佛子矿业有限公司正式被国土资源部授予“国家级绿色矿山试点单位”牌匾。

公司多年来一直坚持依法办矿,严格遵守《矿产资源法》等法律法规,认真执行《矿产资源开发利用方案》,注重资源的开发和利用,“三率”(开采回收率、采矿贫化率、选矿回收率)指标达到或超过国家

规定标准,综合利用水平达到国内同类矿山领先水平。公司今年用于绿色矿山建设、科技创新、清洁生产、安全生产、节能减排、环境保护和开展矿山地质研究及探矿、找矿工作的资金投入高达7000多万元。公司还重视绿化美化工作,认真规划,栽种各种花草树木,目前,矿区的绿化工作初见成效,矿区绿树成荫,空气清新。(何木兰)

广西新闻学会企业报研究会年会在佛子召开

本报讯 9月20日,2012年广西新闻学会企业报研究会年会在佛子召开,广西区29家会员单位,共36人参加了会议。

本次年会经过民主选举,产生了新一届协会机构,广西华锡集团股份有限公司尧道忠当选为新一届广西新闻学会企业报研究会会长;广西玉柴机器股份有限公司唐宁为副会长兼秘书长;南宁化工集团有限公司

张洁为副会长;东风柳州汽车有限公司张毅为副会长;广西佛子矿业有限公司邓瑞瑞为副秘书长。全体参会人员讨论并通过了《广西企业报刊登资料出版稿费、编辑费、编审费实施办法》和《广西企业报好新闻、好版面、好作品评比及奖励办法》,共评出企业报好新闻作品一等奖58篇,二等奖87篇,三等奖145篇;好版面60篇。其中佛子矿业有限公司陈洁瑜、邓瑞瑞

获得好新闻一等奖,梁明艳、吴泽林等10名同志获得好新闻二三等奖。

同日下午,广西新闻学会企业报研究会进行了办报经验交流。随后还到冶炼公司参观了硫酸车间“职工小家”建设,并对冶炼公司出版的内刊《苍绿视窗》简报提出了宝贵意见。(何木兰 吕岳阳)